

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Αγιοσ Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..17η/2012..

της 11ης-7-2012

..Αριθ. Απόφασης: ..253/2012..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..11ης/7/2012.. της ..17ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..11η Ιουλίου 2012.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την διακοπήσια συνεδρίαση της 29^{ης} Μαΐου 2012 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 21110/6-7-12.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την πληρωμή τελών κυκλοφορίας για τα μηχανήματα έργου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 1ο: «Εισήγηση για την Ενοποίηση τελών Ύδρευσης Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζημίωσης στον κ. Χατζηκωνσταντίνου Δημήτρη του Δημοσθένους ο οποίος υπέστη ζημιά στο ελαστικό του αυτ/του του από πτώση σε λακκούβα.»

ΘΕΜΑ 3ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δημοπρασίας για την ανάθεση του έργου: «ΟΔΟΠΟΙΙΑ Δ.Κ. ΔΙΟΝΥΣΟΥ», προϋπολογισμού 66.970€ (με ΦΠΑ)

β) Έγκριση του αποτελέσματος του πρόχειρου διαγωνισμού του παραπάνω έργου.»

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 (ΜΕΛΛΟΝ)».

❖ **ΘΕΜΑ 5ο:**« Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 (ΒΟΡΕΙΝΗ)».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 (ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ)»

ΘΕΜΑ 7ο:« Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 1.063,21 € για το έργο: «Κατασκευή νέου Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου Δροσιάς»»

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση σύμβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξη της μηχανής ταχυδρομείου για ένα έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών».

ΘΕΜΑ 9ο:« Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων διακήρυξης για την ανάθεση προμήθειας «υδρομετρητών και την εγκατάσταση και λειτουργία συστήματος αυτόματης ανάγνωσης ενδείξεων (Α.Μ.Ρ.) του Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την προμήθεια βιβλίων».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση: α) δαπάνης και διάθεση της πίστωσης και β) τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια γραφικής ύλης»»

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός όρων διακήρυξης για την Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Μηχανικής Αποκομιδής »»

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την ένταξη υπαλλήλων του Δήμου στα Βαρέα και Ανθυγιεινά. Ανάθεση της εργασίας».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση: Α)δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αγορά Αδειών Λογισμικού Servers Microsoft και Β)των από 10/4/2012 σχετικών Τεχνικών Προδιαγραφών - Τρόπος εκτέλεσης της εργασίας.»

ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για “Προμήθεια συστήματος αυτόματης απάντησης και τηλεφωνικών συσκευών”»

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. Ζηκίδη»

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **πέντε (5)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Λίτσας Αθανάσιος
3. Ποτίδης Χρήστος
4. Χιώτης Ηρακλής
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Σακελλαρίου Διονύσιος
- 2 Τζανετή Αγάθη-Έλλη.
3. Ζαμάνης Διονύσιος
4. Μπιτάκος Παναγιώτης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Η ΔΣ κ. Τζανετή Αγάθη-Έλλη προσήλθε πριν την έναρξη συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση.

Αριθμός Απόφασης: ..253/2012..

- ❖ **ΘΕΜΑ 5ο:**« Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 (ΒΟΡΕΙΝΗ)».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Εχοντας υπόψη τις διατάξεις: **α).** της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών , παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις , **β).** Των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες- Υπηρεσίες - Μελέτες» του Ν.3463/06 , **γ).** Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες, παρακαλούμε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου:

1)Για την έγκριση της δαπάνης για την δημοσίευση ανακοίνωσης για λειτουργία κοινωνικών δομών στην εφημερίδα ΒΟΡΕΙΝΗ την διάθεση πίστωσης ποσού 861 € συμπ/νου Φ.Π.Α. σε βάρος του Κ.Α 00.6463 με την ονομασία έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2012 του Δήμου, για την εξόφληση σχετικών δαπανών. ΠΑΥ 490)

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Είναι πρόκληση , η εφημερίδα <<ΒΟΡΕΙΝΗ>> να ζητάει να πληρωθεί για δημοσίευμα που καταλαμβάνει τα $\frac{3}{4}$ της 13^{ης} σελίδας 861,00ευρώ και <<ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ>> για το $\frac{1}{2}$ της 6^{ης} σελίδας να ζητάει 332,10 ευρώ , δηλαδή 2,5 και πλέον φορές λιγότερα.

Για να δικαιολογήσει μάλιστα τα αδικαιολόγητα , η <<ΒΟΡΕΙΝΗ>> μας επιδεικνύει ένα τιμοκατάλογο εξόχως διογκωμένο , το οποίο υποτίθεται έχει καταθέσει στην αρμόδια ΔΟΥ , λες και δεν γνωρίζουμε , ότι μπορεί και δεν απαγορεύεται να γίνονται εκπτώσεις επί των τιμών που καταγράφονται στον τιμοκατάλογο αυτό , ειδικότερα σε τακτικούς πελάτες , όπως είναι ο Δήμος .

Φυσικά δεν μας δίδεται τιμολόγιο εις το οποίο να αναλύεται η δαπάνη δημοσίευσης , όπως γίνεται με την εφημερίδα <<ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ>> . Γιατί άραγε ; Μήπως για να αποφεύγεται η εύκολη σύγκριση ; Καλώ τον ειδικό ταμία του Δήμου που θα ελέγξει την νομιμότητα της δαπάνης αυτής , να την προσέξει ιδιαίτερα . Επίσης ζητώ από τον Δήμαρχο και παρακαλώ να του το μεταβιβάσετε κύριε Πρόεδρε , εις το εξής να διακοπεί η συνεργασία του Δήμου με την εν λόγω εφημερίδα , που συνεχώς επιδιώκει να απομυζά υπέρογκα ποσά απ' αυτόν , σε σχέση με άλλες τοπικές εφημερίδες .»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87Α΄).
- ❖ Τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες- Υπηρεσίες - Μελέτες» του Ν.3463/06
- ❖ Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
- ❖ Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντος του ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδη για τους λόγους που ανέφερε στην τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει τη δαπάνη για την δημοσίευση ανακοίνωσης για λειτουργία κοινωνικών δομών στην εφημερίδα το ΒΟΡΕΙΝΗ και διαθέτει πίστωση ποσού €861,00 συμπ/νου Φ.Π.Α. σε βάρος

του Κ.Α 00.6463 με την ονομασία έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2012 του Δήμου, για την εξόφληση σχετικών δαπανών.

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ <i>Πέππας Νικόλαος</i>	ΤΑ ΜΕΛΗ <i>1. Λίτσας Αθανάσιος</i> <i>2. Χιώτης Ηρακλής</i> <i>3. Ποτίδης Χρήστος</i> <i>4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη</i> <i>5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ</i>
--	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.